<~

ay Ningbo Milehertz Machinery Co., Ltd

Pe3bboBOM MapaBIMueckni Lia

KnanaH cepum KH KI-IM

Pe3b60BOM ruapaBinuecknmn WapoBou KaanaH
cepuu KHB KHM (mexxayHapoaHbIn cTaHAapT)

E} Onucanme Tmna

KHB - G1/2 - 1 112-01-*
M (1 B)@B)®6) (O (8

1. Koa npoaykumu: cepus KHB; cepus KHM
2. Xapaktepuctuka pesbbbl UK HapYXXHbIN AMaMeTp
Tpybbl: M**, G**, NPT**, **LR, **SR
3. Matepuan kopnyca knanaHa: 1-Yrnepogucras ctanb,
2-Hep>xaBetowas ctaib
4. Martepuan wapa: 1-JlernpoaHHas ctab,
3-Hep>xaBetowas ctanb
5. Pabouas temnepartypa: 1: -25°C~+100°C;
2:-30°C~+170°C
6. YNnoTHWTeNbHbIN MaTepuan : 2-byTagneH - HUTPUAbHBIA Kayuyk,
4-®Topkayuyk
7. ObpaboTka NOBEPXHOCTU: NpobenbHas - boHAepusaLms;
G - 21eKTPONNTUNYECKOE XeNToe LIMHKOBaHne

A Na6apurtHbie pasmepbl

dl

Swd

KHB
=
L
— ™
KHM o | “7
—
L B

KHB-M12x1.5
KHB-M16x1.5
KHB-M22x1.5
KHB-M27x1.5
KHB-M30x1.5
KHB-M36x2
KHB-M42x2
KHM-M52x2
KHM-M60x2
KHB-G1/8
KHB-G1/4
KHB-G3/8
KHB-G1/2
KHB -G3/4
KHB -G1
KHM-G11/4
KHM-G11/2
KHM-G2
KHB -NPT1/8
KHB -NPT1/4
KHB -NPT3/8
KHB-NPT1/2
KHB-NPT3/4
KHB-NPT1
KHM-NPT11/4
KHM-NPT11/2
KHM-NPT2
KHB-06LR
KHB-08LR
KHB-10LR
KHB-12LR
KHB-15LR
KHB-18LR
KHB-22LR
KHB-28LR
KHB-35LR
KHB-42LR
KHB-08SR
KHB-10SR
KHB-12SR
KHB-14SR
KHB-16SR
KHB-20SR
KHB-25SR
KHB-30SR
KHM-38SR

06
08
10
15
19
24
30
36
06
06
10
15
20
25
30
38
48
06
06
10
15
20
25
30
38
48
04
06
08
10
12
15
19
24
30
36
05
06
08
10
12
15
20
25
30

11
16
20
24
30
35
40
50

06
08
10
12
15
18
22
28
35
42
08
10
12
14
16
20
25
30
38

M12x1.25
M16x1.5
M22x1.5
M27x1.5
M30x1.5

M36x2
M42x2
M52x2
M60x2
G1/8
G1/4
G3/8
G1/2
G3/4
G1
G11/4
G11/2
G2
NPT1/8
NPT1/4
NPT3/8
NPT1/2
NPT3/4
NPT1
NPT11/4
NPT11/2
NPT2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

11
12
12
13
15
18
20
22
10
14
14
16
18

20.5
22
24
26
10
14
14
16
18

20.5
22
24
26
10
10
11
11
12
12
14
14
16
16
12
12
12
14
14
16
18
20
22

69
76
76
84
103
116
149
174
69
69
72
83
95
113
110
130
140
69
69
72
83
95
113
110
130
140
67
67
74
74
82
82
101
108
141
162
73
73
76
80
86
90
109
120
153

23

35
42
42
47
60
65
84
91
35
35
42
41
60
65
84
91
100
35
35
42
41
60
65
84
91
100
35
35
42
42
47
47
60
65
84
91
35
35
42
42
47
47
60
65
84

30
35
35
38
48
57
75
85
30
30
35
38
48
57
75
85
105
30
30
35
38
48
57
75
85
105
30
30
35
35
38
38
48
57
75
85
30
30
35
35
38
38
48
57
75

48
53
53
62
75
82
102.7
113.7
48
48
53
62
75
82
102
1137
131.2
48
48
53
62
75
82
102.7
1137
131.2
48
48
53
53
62
62
75
82
102.7
113.7
48
48
53
53
62
62
75
82

13
17
17
19
24.5
28.5
375
42,5
13
13
17
19
24.5
28.5
37.5
42.5
52.5
13
13
17
19
24.5
285
37.5
42,5
52.5
13
13
17
17
19
19
24.5
28.5
37.5
42,5
13
13
17
17
19
19
24.5
28.5

30
40
40
45
55
64

84.2
95.2
30
30
40
45
55
64
84,2
95.2

112.7
30
30
40
45
55
64

84.2
95.2

112.7
30
30
40
40
45
45
55
64

84.2
95.2
30
30
40
40
45
45
55
64

102.7 375 84.2

11
11
11
12
12

11
11
11
12
12
12

11
11
11
12
12
12

11
11
11
11
12
12

11
11
11
11
12

© OV OV

12
12
17
17
17

H‘“‘JBQM TSR

19
27
27
32
41
50
60
70
19
22
27
32
41
50
60
70
80
19
22
27
32
41
50
60
70
80
19
19
27
27
32
32
41
50
60
70
19
19
27
27
32
32
41
50
60

24



